Магнитогорский металл 30 июня 2023 года пятница Рабочий квартал

Профессионалы





Лучшие в командной работе

Двадцать производственных дуэтов соревновались в мастерстве на конкурсе «Лучшее звено: машинист крана-стропальщик»

Трудовые состязания состоялись в учебном пункте подготовки рабочих КЦПК «Персонал».

По словам одного из членов конкурсной комиссии, инженера по технадзору электросталеплавильного цеха ММК Владимира Дёмина, профессии машиниста крана и стропальщика очень востребованы на промплощадке, поскольку в любом цехе есть подъёмные сооружения и грузы, которые необходимо перемещать.

- В их работе крайне важны сплочённость и взаимопонимание, - рассказывает Владимир Алексеевич. - Машинист, по сути, выполняет команды стропальщика, а тот должен грамотно направлять напарника.

В этом году лучшим признано звено машиниста Елены Кислицыной и стропальщика Алексея Богдановского, которые трудятся в третьем цехе ремонта металлургического оборудования 000 «Механоремонтный комплекс». Их дуэт сформировался тринадцать лет назад, когда Алексей после училища пришёл на промплощадку. У Елены к тому времени уже был приличный опыт работы: в ЦРМО-3 она с 2006 года, а до этого семнадцать лет управляла краном на калибровочном заволе

- Очень люблю свою работу, - говорит Елена, и видно, что победа в конкурсе очень её вдохновила.

К первому месту машинист шла не один год и уже дважды становилась призёром, завоевав бронзу и серебро. Правда, тогда она выступала с другим напарником. А Алексей – дебютант конкурса.

- Готовились очень тщательно, - делится он. - И к теоретической части, где нужно было отвечать на вопросы, и к практике. Штудировали инструкции, по которым каждый год сдаём экзамены, а также приезжали в учебный пункт - попробовать поработать на этом кране.

- Не раз и не два выполнили тренировочное задание, - добавляет Елена. - Нужно было подготовиться как можно лучше, поскольку соперники очень сильные.



Суть практического задания — с помощью крана транспортировать два наполненных водой ведра

Причём маневрируя так, чтобы не задеть хитро выставленные препятствия и ничего не разлить. И, разумеется, сделать всё необходимо как можно быстрее, время – важный критерий для тех, кто рассчитывает в таких испытаниях на победу.

Говоря о самом важном в работе звена «машинист крана-стропальщик», и Алексей, и Елена в точности повторяют слова Владимира Дёмина: сплочённость и взаимопонимание. Ещё только начиная трудиться вместе, победители первым делом договорились о жестах, которые будут использовать.

– Есть, конечно, и стандартные, – объясняет Алексей, – но используем также свои собственные, для большей простоты восприятия.

Как и в условиях конкурса, на промплощадке Алексею и Елене необходимо действовать оперативно. Чаще всего им приходится перемещать ролики для машин непрерывного литья заготовок, и очень важный момент – своевременно доставить их до охлаждающих жилкостей. – В процессе работы машинист выполняет команды стропальщика, – продолжает Елена. – Всё должно быть быстро, чётко, без каких-либо недоразумений, поскольку техника безопасности превыше всего.

За тринадцать лет взаимопонимание в этой паре сформировалось идеально, и на промплощадке свою работу они выполняют своевременно, слаженно и спокойно. А вот перед конкурсом, особенно перед практической частью, как призналась Елена, волновались. Тем более что выступали под пятнадцатым номером, то есть практически в самом конце. Впрочем, стоило взяться за дело, как мандраж ушёл, и победа стала закономерным итогом многолетней работы и тщательной подготовки к соревнованиям.

Второе место на конкурсе заняли представители электросталеплавильного цеха стропальщик Иван Демидов и машинист крана Дмитрий Агафонов. Бронза досталась звену из цеха подготовки производства ООО «Механоремонтный комплекс» – стропальщику Сергею Рычкову и машинисту крана Евгении Купер.

 0 финансах - грамотно



Как путешествовать с выгодой в разгар сезона отпусков?

Какое счастье купить билет, закончить поскорее все дела и рвануть в живописные места, где можно от души насладиться отдыхом и восстановить силы. Любое путешествие может обойтись дешевле, чем кажется, если к нему подготовиться заранее, воспользовавшись рекомендациями по экономии. О советах, которые помогут отдохнуть бюджетно, – в очередной рубрике «О финансах – грамотно» с вице-президентом Банка «КУБ» (АО) Сергеем Гриценко.

Перед поездкой — ищите кешбэк и выгодные предложения

Хороший отдых – это всегда хорошо спланированный отдых. Любое путешествие может обойтись дешевле, если вы заранее подготовитесь к тратам и воспользуетесь выгодными предложениями от банка. Например, «компенсировать» резко возросшие расходы поможет наша программа лояльности «ТолькоПлюсы». С ней вы сможете сэкономить и получить повышенный кешбэк 5 % за оплату билетов, туров, бронирование гостиниц и отелей (при выборе категории «Путешествия и отдых» в интернет-банке).

Кроме того, в рамках программы лояльности мы сотрудничаем с сервисами для бронирования билетов Aviasales и «Яндекс.Путешествия». Воспользоваться их предложениями достаточно просто: для этого зайдите в раздел «Акции» в личном кабинете интернет-банка, активируйте интересное предложение (кликнув на акцию) и оплатите покупку картой Кредит Урал Банка. При желании вы также можете настроить получение кешбэка от программы «РЖД-Бонус». В обмен на свои обычные покупки по карте вы будете получать определенное количество баллов от РЖД, которые затем сможете использовать в своей поездке.

Чтобы не беспокоиться о безопасности собственных средств, рекомендую вам перед поездкой открыть бесплатную виртуальную карту в интернет-банке. С виртуальной картой вы также сможете получать кешбэк. Карту можно загрузить в Mir Pay или Samsung Pay и затем спокойно оплачивать свои покупки с помощью смартфона. Такой способ полностью безопасен: реквизиты карты при оплате не задействованы, а сам доступ к сервису в вашем смартфоне защищён секретным кодом или отпечатком пальца — никто, кроме вас, не сможет им воспользоваться.

Во время отпуска — пользуйтесь кредитной картой

Если расчётная стоимость планируемого отпуска оказалась выше ожидаемой, выходом может стать кредитная карта. С ней вы сможете оплатить путёвку или авиабилеты уже сейчас, а вернуть сумму сможете без процентов и переплат – такой отпуск точно не ударит по карману. Льготного периода 100 дней хватит, чтобы вернуться из поездки отдохнувшим и погасить задолженность в комфортном темпе. Кредитную карту изготовят всего за один рабочий день – очень удобно, когда до поездки остались считанные дни.

Рассмотрите выгодные кредитные предложения

Когда вам не хватает определённой суммы на желанную поездку или лечение в санатории, имеет смысл оформить потребительский кредит на доступных условиях. К примеру, ставки по нашему популярному кредиту «КУБ-Комфорт» начинаются от 4 % – при этом условия кредитования в банке максимально прозрачные, без скрытых платежей и комиссий. Кроме того, каждый заёмщик банка участвует в специальной акции, приуроченной к нашему 30-летнему юбилею, и может выиграть погашение кредита или сниженную ставку на весь срок кредитования.

Если при финансовой подготовке к отпуску у вас возникли какие-либо вопросы, вы можете попросить разъяснений от сотрудника нашего банка. Отмечу, сделать это можно онлайн – на сайте банка, в чате приложения «КУБ-Моbile», а также по телефону контакт-центра: +7 (3519) 248 933.

Пользуйтесь финансовой поддержкой Кредит Урал Банка и отдыхайте с удовольствием!

Банк «КУБ» (A0). Генеральная лицензия ЦБ РФ № 2584 от 15.09.2015 г.